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FELKESZULES A ZAROVIZSGARA —T11 (KOZEPSZINT) — FELADATOK

1. Az a:b=5 egyenlet a kovetkez6t jelenti

a) A a szam 5-sz0r nagyobb mint az b szdm b) az a és b szamok kiilénbsége 5 c) a b szam 5-sz6r nagyobb mint az g szam
2. Rakd csokkend sorrendbe a kdvetkezd teriileteket 32 &r, 3000 m?, 3 hektar
3. Hatdrozd meg a 3,38 és 2,62 szamok 6sszegének 20%-4t.

4. Az autds 60 km-t tett meg. Megallt tankolni és kiszamolta, hogy az Utbdl hatramaradt még annak 5/7-e. Szamitsd ki a

teljes ut hosszat.
5. Rendezd és szamitsd ki a kovetkez6 kifejezés értékétha «x =% (2x=3)?— (2x+3) -(2x=3) + 6x

6. Szamitsd ki az o és B sz6gek nagysagat ha a és b egyenesek parhuzamosak.

7. Toltsd ki a tablazatot
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8. Szamitsd ki a derékszog( trapéz teriletét, ha alapjai a=15 cm és b= 6 cm, a kisebbik szara pedig a hosszabb alap 80%-a

9. Szamitsd ki a képen lathatd ABC A szogeit és hasonlitsd 6ssze a A oldalait.

10. Egy 100 cm?2 teriilet(i négyzet alaku kartonbdl a lehetd legnagyobb kort vagtuk ki. Mennyi anyag veszett el? (n~3,14)

11. Egy munkas a tervezett munka 2/3-at 4 dra elatt végzi el. Mennyi id6 alatt végzi el ugyanazon kortlmények kozott a

munka 5/6-at?
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12. Egy szabdlyos haromoldalt hasab halézata 48 cm?. Szamitsd ki:

a) a hasab magassagat, b) alapélét c) felszinét d) térfogatat
13. A lehetd legegyszer(ibben szamold ki: a) 8,4>— 1,62 b) 1012% — 9882
1

14. Szamitsd ki a kévetkezd kifejezés értékét: 0,5—% :;+O,4~(—1—4j

15. Hatdrozd meg a p paraméter értékét hogy az y=(3-4p)-x+2p+1 fliggvény ndvekvd legyen

16. Szamitsd ki a felszinét és térfogatat annak a téglatestnek,

mely 4 egybevago 2 cm oldalu kockabdl all

17. Hatarozd meg a legkisebb egész szamot, melyre a 2x -1 és 3x+2

kifejezések kiilonbsége kisebb, mint—1 .

2
18. Az, Antilop” cipdgyar havi termelése az alabbi oszlopdiagramon lathato. o
a) Melyik hénapban volt a legnagyobb a termelés 800 -
b) Atlagban hany cip6t gyartottak a kérdéses id6szakban? %90 1 400
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19. Azonos alapu hatvanyokra alakitva szamitsd ki a kévetkez kifejezés értékét (3° - 94) : (-11-16)*3

20. Két szam 6ssze 32, hanyadosuk pedig 3. Mennyi a két szam szorzata?
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